Evropa2

Jméno zkoušeného: ..............................

1.
Vodní elektrárny jsou  rozšířeny v:

A)
Francii

B)
Dánsku

C)
Norsku

2.
Velké město, které leží na řece Temži je:

A)
Madrid

B)
Londýn

C)
Paříž

3.
Řeka Seina se nachází v

A)
Itálii

B)
Velké Británii

C)
Francii

4.
Který stát nepatří do zemí BENELUXU

A)
Lucembursko

B)
Nizozemí

C)
Francie

5.
Na obrázku je zobrazena známá stavba Louvre. Jedná se o:
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A)
Galerii v Moskvě

B)
Muzeum v Paříži

C)
Obrazárnu v Petrohradě

6.
Zemí tisíce jezer je:

A)
Nizozemí

B)
Norsko

C)
Finsko

7.
Mezi Pobaltské republiky nepatří:

A)
Bělorusko

B)
Estonsko

C)
Lotyšsko

8.
Země, kde jsou rozšíženy banky a výroba hodinek je:

A)
Holandsko

B)
Velká Británie

C)
Śvýcarsko

9.
Země vetrných mlýnů a tulipánů je:

A)
Belgie

B)
Portugalsko

C)
Nizozemí

10.
Automobily Peugot se vyrábí v

A)
Itálii

B)
Španělsku

C)
Francii

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	0b
	1b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	0b
	1b


